



玉里

六月二日

紫光滅菌機器人到位 環境清消神隊友

新冠肺炎疫情持續延燒，玉里慈濟醫院自五月底承擔起南花蓮收治確診住院病人的重責大任。在花蓮縣衛生局的指導下，將五樓病房整層規畫成專責區，由陳岩碧院長、林志晏副院長親自輪值，守護在第一線照顧確診病人；而專責護理人員則由急性一般病房以及加護病房的護理師輪值，上班時間八小時「兔寶寶」裝備防護衣不離身，因為必須在病人按呼叫鈴就立刻出現協助。而同樣為防疫工作全力以赴的還有居於幕後的清潔人員，落實院內環境清消。

在這個嚴峻的時刻，各方菩薩發起捐募紫光滅菌機器人，六月二日如及時雨般的降臨，紫光滅菌機器人透過高輸出兩百五十四奈米波長紫外線光，能在五到十五分鐘之間，達到消滅距離半徑二點七至三公尺內百分之九十九點九九的病原體，快速且高效率地清消滅菌，儼然成為專責病房團隊的超級神隊友。

玉里慈院衷心感恩發心護持的菩薩：靜思法髓妙蓮華讀書會、慈濟北區中山聯絡處、苗栗快樂農夫協會、胡碧爵、北區人醫會護理師讀書會、社團法人聚落書坊文教發展協會。二日下午，王緯

華師姊代表捐贈者來到玉里慈院接受頒發感謝狀，感恩各方菩薩的關愛與疼惜，玉里慈院將持續堅守崗位，用心用愛守護東部的鄉親。（文、攝影／張汶毓）



玉里慈濟醫院五月底開始承擔南花蓮收治確診住院病人的任務，陳岩碧院長、林志晏副院長皆親自輪值，守護民眾健康。



透過紫光滅菌機器人快速且高效率地清消滅菌，為病人及同仁打造最安全的环境。

六月六日

校園疫苗追加劑施打 提升學子防護力

花蓮縣十二歲至十七歲青少年追加劑自五月三十日開始施打，玉里慈濟醫院承擔玉里鎮玉里國中（五月三十日）和玉里高中（六月六日），分別由陳岩碧院長和李晉三醫師帶領疫苗施打團隊前往，評估同學的身體健康狀況。

為學生進行接種前，第一是核對學生身分及檢查評估意願書，護理科郭雅萍主任與行政組陳秀金組長偕行政同仁，仔細確認是否填寫完成，接著由李晉三醫師問診是否有身體不適或不良反應。兩場校園接種的「打手」，出動院內護理科主任、護理長以及專師來抽藥、打針，大家互相補位有效率地完成施打工作。

「你怎麼今天才接種第一劑呢？」「打完疫苗回去要多喝水多休息！」因為處理急診病人時習慣很留意每一處細節，陳岩碧院長無論是在急診室值班、病房巡房或看門診時，總是密切地追蹤病人的狀況，所以陳岩碧院長到社區或校園裡一樣坐不住，不斷關注著每位同學的狀況，甚至兼起了幫忙提包包、借手給同學壯膽的任務。儘管花蓮縣各級學校仍處於遠距教學狀態，玉里慈院與校方合力規畫，依班級分批前往階梯教室接種，讓同學在回到校園進行實體課程前，能夠多一層防護力。（文、攝影／張汶毓）



玉里慈濟醫院承擔玉里國中、玉里高中的疫苗施打任務，幫助學生多一層防護力。



陳岩碧院長在施打現場細心留意同學們的身體狀況，還兼起了幫忙提包包、借手給同學壯膽的工作。